



Samodzielny Publiczny
SZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, 17.12.2009r.

Wyjaśnienia Zamawiającego nr 4

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego **na roboty budowlane pn. „Przebudowa układu zasilania budynków szpitala przy ul. Zegadłowicza 3 w energię elektryczną, w sposób spełniający wymagania rozporządzenia MZ z 10.11.2006r., obejmujący modernizację rezerwowego źródła zasilania – agregat, rozdzielnie nn w tym rozdzielnie 400/230V – w oparciu o dokumentację projektową”**, numer sprawy: ZP-2200-81/09.

Pytanie nr 1

W SIWZ oraz kosztorysach załączonych do SIWZ Zamawiający określił urządzenia i materiały podając typ i jednocześnie wskazując producentów bez podania zapisu „lub równoważne”. Czy Zamawiający dopuszcza zatem zastosowanie równoważnych pod względem technicznym, spełniających żądane parametry techniczne urządzeń i materiałów innych producentów aniżeli określonych w ww. dokumentach?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza stosowanie materiałów lub urządzeń innych producentów niż przywołanych w dokumentacji projektowej będącej załącznikiem do SIWZ. Zapis dopuszczający stosowanie innych materiałów o poniższej treści znalazł się w części opisowej dokumentacji budowlanej Tom I strona Nr 10 i Tom II strona Nr 10.

Wszystkie materiały, urządzenia i aparaty przywołane w niniejszej dokumentacji posiadają oznaczenie typu i producenta w celu opisanie podstawowych parametrów technicznych oraz zapewnienia spójności rozwiązania technicznego.

Wykonawca robót może zastąpić dowolne użyte w dokumentacji materiały przy spełnieniu następujących warunków:

- zachowania podstawowych parametrów technicznych i funkcjonalnych;*
- zachowania parametrów komunikacyjnych zastosowanych urządzeń w postaci protokołu komunikacyjnego MODBUS;*
- opracowania dokumentacji zamiennej wraz z uzyskaniem wszystkich wymaganych uzgodnień;*
- zapewnienia zgodności z innymi opracowaniami projektowymi i instalacjami posiadającymi punkty styku w zakresie wymiany danych z urządzeniami ujętymi w niniejszej dokumentacji;*
- uzyskania akceptacji inwestora oraz projektanta;*
- w tym zgodność zastosowanych urządzeń z wymaganiami normy EN 60439-1 w zakresie obowiązujących badań*

Pytanie nr 2

W związku z licznymi rozbieżnościami pomiędzy dokumentacją projektową a przedmiarami robót, brakami w dokumentacji projektowej oraz dużym skomplikowaniem prac do wykonania, zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o 7 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający, działając zgodnie z art.12a ust. 2 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, zmienia termin składania ofert z dnia 05.01.2010r. do godz. 10.00 na dzień **12.01.2010r.** do godz. 10.00 i termin otwarcia ofert z dnia 05.01.2010r. godz. 10.30 na dzień **12.01.2010r.** do godz. 10.30.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w związku z dużą ilością pytań dot. niniejszego postępowania, odpowiedzi na złożone zapytania zostaną przekazane odrębnym pismem.

Samodzielny Publiczny
Szpital Miejski w Sępólku
~~DYREKTOR~~
Zbigniew Swoboda

of. Ser